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naBa l. lencrButTenbHbIE
yucna
0 YpoKl

XorodHsble Yucna, BHewHe cyxue Cb0,0Myﬂbl MamemMamuKu
[OJIHbI 6HympeHHeCI Kpacombl U Kapa CKOHL(eHm,OUpOGé?HHOlj

6 HUX MBbICJIU.

A.ll. AnekcaHgpos

C-lMeTtepbypr

KpacHocernbckuin p-H



1. MHOXeCTBO HaTyparibHbIX
yucers

5 CyMMa 1 Npou3BeaeHne Har. 7+7=14
yucen sIBASAITCSA YnMcnamm 12-7=5
HaTyparbHbIMU

7-7=0
-~ Pa3HOCTb M YaCTHOE — MOryT He 7-12=-5
ObITb HaTypanbHbIMU YMCnamu




2. MHOXXeCTBO uenbIX Ynucern

{...,-3;-2;-1; 0; 1; 2; 3;...}

-~ CYyMMa, Ppa3HOCTb U1 5+ (-7) =-
npoun3seneHune uenbix Yncern 7 -7 =-14
BCerga ABAKTCA LenbIMU 7-(-12) =
ymucnamu _5

-7 : (-7)=1

-~ YacTHOe — MOXeT He ObITb

5:(-7)= -5
7




3. MHOXeCTBO paunoHanbHbIX

YNCeEJI
I I ———

-+ CYMMa, pa3HOCTb, MPOU3BEOEHNE W YaCTHOE
(KpOMe [feneHvs Ha Hynb) Had paLuOHanbHbIMU
yucnamm Bcerga SBMSATCA palMoHanbHbIMU
yucnamm




4, Kaxpoe  paumoHanbHOE  4YUCNO  MOXHO
npeacrtaBuTb B BUae OeCKOHEYHON NepUoanNyecKou

Henoe 4mncao | KoHeynas gecaTuyHas beckoneuHnas
nepuoaAnYecKas

AecATHYHAsE Apodb

m . 7€ M — IEJ0€ YKCIIO,
? K — HarypasibpHOE YmCII0
105
29
360 _ 45 s 27 _3222..=3,(2)
30 =275 9
100
Ilepuon paBeH HYJIIO Ilepuon paBeH HYJIIO Ilepuon paBen 2

12, 000...= 12,(0) 2,75000...=2,75(0)




Ne1l. 3anuwnTte B BUAe AeCATUYHOU

apoobu:
N

CBepum oTBeThI:

1)§: l)§:0,666...:0,(6)
32206
3)° = 5
5 5)—8§=—8,(285714)
5)—82

7



Ne2. BbinonHuTte gencrBusa U 3anuinTte
pe3ynbTaT B Buae OeCATUYHOU Oapodu:

3)1+1,25
5) > .1,05
14 D21 29 111 _18+11_29 o oo
179 119 To11 99 99
— 3)_ s 1.5 4415 19 17 o
34 12 12 12
5)—105_3 a 23219 _g255

14 14 20 14 20 40



5. CnpaBegnmeo n obpaTHoe yTBEpPXOEeHNe:
Kakgasd OecKoHevyHasd nepuogunyeckasas paecsaTudHas
Apobb SABNAETCA paunmoHarbHbIM YUCITOM

PaccmoTpum 3agayvy 2 13 naparpada n coctaBum anropuTm :

npeacTaBUTb OECKOHEYHYI0 NEPUOANYECKYO AECATUYHYIO Apobb 0,2(18) B
RN NOKIKHNARAHHNIA

1) MycTb X = 0,2(18) 1)HyxHO ymMHOXUTb Apobb Ha 10",
YMHOXas Ha 10, A€ n — KONMWYECTBO OECATUYHbLIX 3HaKOB
nosty4nm cogepXalumxca B 3anucu 3To Opobu Ao
x-10 =2,1818... nepuoga

2) YMHOXasi obe
4yacTu nocneaHero
paBeHCcTBa Ha 100,

2)HyXHO yMHOXUTb [Apobb Ha 10
roe k — konnyecTtso Undp B nepuoae:
MNonyyaem x-10"-10* = x-10"*

Nnony4ymnm
3) (2)—=(1), nony4umm
THATbL OT BEHCTBA (2 BEHCTB
990X = 216 ?]))O OT paBeHCTBa (2) paBeHCTBO
X= 216/990, !
COKpaLyas

X = 12/55




N23(1,3,5,6). 3anucatb B  BuAe
OObIKHOBEHHOM OpOOMN OECKOHEYHYIO

FAANANACATIALILINIINA I'IV'\I\RI -

o 1) 0:(6) =

3.1) 0.(6).

ITycts X =0.(6) = 0.66... (1)

TTepHOa 3TOH APOOH COCTOHT H3 OOHOH HHMPEI. ITo3TOMY. YMHOXAA
TH 3TOI'0 paBeHCTBa Ha 10, HaAXOIHM

10x = 6.66... (2)

BrraHTas H3 paBeHCTBa (2) paBeHCTBO (1), moTydaeM 9X =6.

Otcrona x=£ ng

9 3




Ne3. 3anucartb B Buae
OObIKHOBEHHOM APOOU DECKOHEYHYIO

FAANANACATIALILINIINA I'II"\I\RI -

__13)0,1(2) =

3)0.1(2)

IycTh X = 0.1(2) =0.1222....

Tak Kak B 3aIHCH 3TOr0 YHCIA JO0 MepHoJa coiepxkHTIcs Toas KO OAMH
JeCATHYHBIH 3HAK, TO. YMHOKag Ha 10. momy4daeM

10x =1.(2) (1)

ITepHOZ 3TOH APOOH COCTOHT H3 OAHOH HH(QPEL [To3ToMy, YMHOXKasA obe vac-
TH IIOCIIEAHET O paBeHCTBa Ha 10. HaXooHM

100x =12.(2) (2)

BrMHTas H3 paBeHCTBA (2) paBeHCTBO (1), momydaeM 90x =11. Otcrona X= H

90’




Ne3. 3anucartb B Buae
OObIKHOBEHHOM APOOU DECKOHEYHYIO

FAANANACATIALILINIINA I'IV'\I\RI -

__15)-3,27) =

5)—3.27)
IIycts X =-3.(27) =3.2727... (1)
ITepHoa 3TOH ApoGH COCTOHT H3 ABYX HH)pP. ITo3TOMY. YMHOXKAA O

3TOro PaBE€HCTBA Ha 10% =100 . IToIyvdaeM
100x = -327.(27) (2)
BrruuTasd H3 paBeHCTBA (2) paBeHCTBO (1), momydaeM 99x =-324 .
324 36 3

X=-— =

99 11 11




Ne3. 3anucartb B Buae
OObIKHOBEHHOM APOOU DECKOHEYHYIO

FAANANACATIALILINIINA I'II"\I\RI -

__16)-2,3(82)=

6) —2.3(82)

ITycte X = —2.3(82)=2.38282...

Taxk Kak B 3allHCH 3TOro 4YHCIa OO MepHOJda COASPKHICA TOI

JeCATHYHBIH 3HaK. TO. YMHOKas Ha 10. momoydaeM

10x = -23.(82) 1)

ITepuoa >ToH APOGH COCTOHT H3 ABYX LHOP.
TToaToMy. YMHOXas 0o0e JacTH 3TOr0 paBeHCTBa Ha 102 =100 ., IIOIIy™
1000x = —-2382.(82) 2)
BrriHTas H3 paBeHCcTBa (2) paBeHCTBO (1). moaydaeM 990x = —2359 .

Orcrona g=wad? o 10

990 990




2088 45-100
4.1) (20,88:18+45:0,36)3(19>59+11’95)=( : ]:

10018 36
(1959 1195) (2088+4500-50){ﬂ)_227088 100
100 100/ \ 50212 J'\100) 100-18 3154
1.9 5 7 507
2)_.93 1 ) 0+8. 11+ i =_+H i
% R 018 49 482529 4 4.4 4

= 4,75



x
1) 3—+024)'>15+ 5.1625— 3)__(1:‘,+_2_1)21_5_ (5.1625-2.1875) -2 -

% 165 325 100) 100
_316+24 215 2975 235215 595-5-2 _7310+1190 _ 8500

100 100 1000 5 10-100 1000 5 1000 1000

=85.



OOMALLHAA PABOTA.

3VEMCA alITOPHTMOM JCIICHHA VI OJIKOM!
11

0,7272

OCTaTKH MMOBTOPAOTCA. IIO3TOMY B HacCTH(
IIOBTOPAETCA OJHA H Ta JKe rpynma mHp: 7

8
CrnenoBaTelabHO, o =0,7272...=0,(72) .

OCTaTKH MOBTOPSIOTCA. MO3TOMY B HaCTHI
IIOBTOPAETCA OJHA H Ta JKe rpynma uadp: |

ClienoBaTemBHo, % —0.1313...=0.(13).

10 Knacc




8

2 8-3+2-13 24+26 50

7) —_—t—_——— =——=

3 - 39 39

OCTaTKH MOBTOPAIOTCA. MO3TOMY B HacT-
39 1.282051 HOM INOBTOPAETCA OZHA H Ta Xe IPYNmna

50
uadp: 282051. CraexoBarebHO, 3—9:

= 1,2820512... =1,(282051) .

_1-50+33-3 50+99 149
3-2-50 300 300

OcTtatxu MNOBTOPAKOTCAHA, IIO3TOMY B YACTHOM

MIOBTOPAETCH OAHA H Ta Xe uudpa: 6. Cnexosa-
-2900 9

TEJIBHO, 14 = 0.4966... = 0,49(6)
300



2) 1.(55).
ITycts X =1.(55) =1.5555... (1)
[TepHOa 3TOH OpOOH COCTOHT H3 ABYX LH(P. MO3TOMY. YMHOXAA O

3TOr0 paBeHCTBA HA 10 = 100, HaxXoaHM
100x =155.55... (2)
BrrauTas H3 paBeHCTBa (2) paBeHCTBO (1), MOIy4YHM

09x =154 . Otcroma x = 2% _ 14 2.

9 9

4) § 3 0-(8)
ITycts X =-0,(8) =0.888... (1)
[TepHoa 3TOH OpoOH COCTOHT H3 OJHOH HH(PEI. ITo3TOMY, YMHOKAA

TH 3TOTO paBeHCTBa Ha 10. moaydaeMm
10x = -8, (8) (2)

BrerimTas H3 paBeHCTBa (2) paBeHCTBO (1), momydaeMm 9X =—8. O1croga







